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Агенція ООН у справах біженців попереджає про ризики різкого завершення

тимчасового захисту у березні 2027 року та закликає розробити легальні

альтернативи. За даними УВКБ ООН, навіть у разі досягнення крихкого миру,

у Європі залишаться 2,9 мільйона українських біженців (56% від їхньої

нинішньої кількості).

У разі продовження війни це число зросте до 5,16 мільйонів осіб (99%).

Агентство пропонує три сценарії:

перемога України до кінця 2026 року: в Європі залишаються 1,67 мільйона

біженців (32%);

крихкий мир із поступками, коли припиніються бойові дії, але росія продовжує

контролювати окуповані території: залишається 2,9 мільйона осіб (56%);

продовження війни: залишається 5,16 мільйона осіб (99%).

Найбільше осіб планує залишитися в Німеччині (67%), Словенії (64%) та Естонії

(61%), тоді як найменше – в Угорщині (38%) та Молдові (34%).

Основну частину біженців, які не планують повертатися, складатимуть мешканці

східних і південних регіонів України, особливо в умовах крихкого миру. Серед

них – домогосподарства з працюючими членами, сім’ї з дітьми та вразливі

категорії, включаючи літніх людей і самотніх батьків.

Дослідження також показує, що 59% біженців із тимчасовим захистом планують

змінити статус у наступні 12 місяців, але більшість не орієнтуються в процедурах.

До цього додається економічна проблема: багатьом бракує доходів для

виконання вимог трудових дозволів.

УВКБ ООН закликає уникати раптового завершення тимчасового захисту без

поступових механізмів і пропонує країнам ЄС:

продовжити правовий статус біженців після березня 2027 року;

надати доступні довгострокові дозволи на проживання;

врахувати час під тимчасовим захистом для отримання постійного

резидентства;

підготувати системи притулку до ймовірного збільшення навантаження;

інформувати біженців про можливості легального перебування.

Також наголошується, що інтеграція біженців стає необхідною для розвитку

людського капіталу як України, так і приймаючих країн.
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